
3. Turnaja začiatočníkov – Ricoh Tour 2024-2025, 13. ročník 

Vianočné sviatky máme za dverami a s nimi prišiel aj posledný Turnaj 

začiatočníkov tohto kalendárneho roka ktorý sa uskutočnil 11.12. v centrále ŠK 

Slovan Bratislava na Černyševského 8. Zároveň bol decembrový turnaj tretím 

podujatím ročníka 2024/2025. Rozhodcovské trio Boris Rintel, Jozef Helenin 

a Radovan Vachálek malo minimum práce pri tvrdých, ale férových hráčskych 

bojoch za šachovnicou! 

 

Turnaja sa celkovo zúčastnilo 56 hráčov z toho 8 dievčat. 



  

Po veľmi tesnom súboji o prvú priečku sa víťazom decembrového turnaja stal 

Nikita Raschetin, ŠK Slovan Bratislava, 6/7. Na druhej priečke skončil 

Dávid Hrdý, ŠK KŠN Bratislava, 6/7. Výborné tretie miesto a zároveň titul 

najlepšie dievča si pripísala Natália Andrašinová, ŠK Doprastav Bratislava, 

6/7. Prví traja získali rovnaký počet bodov, preto o najvyšších priečkach 

rozhodlo pomocné hodnotenie.  



 

zľava : 2. David, 1. Nikita, 3.Natália 

Špeciálnym predvianočným darčekom pre všetkých hráčov, rodičov 

a trénerov bola široká škála občerstvenia od zemiakových lupienkov cez 

gumené cukríky po džúsy a perlivé minerálky. Týmto by som chcel vyjadriť 

veľkú vďaku spoločnosti Kaufland ktorá túto výbornú vec zasponzorovala 

a treba dodať, že veci sa z občerstvovacieho stola míňali raketovou rýchlosťou 

a neraz vyčarili úsmev na tvári aj tomu, čo svoje kolo nedokázal vyhrať. Ešte 

raz, veľká vďaka a tešíme sa na budúce spolupráce!  

 



Nakoniec by som chcel všetkým popriať pokojné prežitie sviatkov ako aj vstup 

do Nového roka tou správnou nohou! Hlavne veľa zdravia, šťastia a úspechov 

nielen šachových.  

Kompletné výsledky  :  https://chess-results.com/Tnr1064826.aspx?lan=4  

Fotky : https://skdps.eu/album/427  

Ďalší turnaj bude 15.1. 2025, už sa môžete naňho prihlásiť.  

Tešíme sa na Vašu účasť! 

                                                                                  Radovan Vachálek 
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